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1) GGFIHG Sogmo Y sntemi
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1) Ger‘ige Sono Y sntemi: Gerige ritmik sogorok yapariz.

PCII"I’T]OI( I(U“OanCIOﬂ Ol(lld(]n BOPOFIZ.

Ornek: 9 -4 =7
9\/8\/ 5
1 2 4 _>4 adim gerige geldik

Asoglcﬂo verilen srnekleri 9eri3€ ritmik soHorok yapiniz.

) 8-2= 6) 13-b=
2) 12-3= 7) N-8=
3) 10-5= 8) 16-3=
4) 12-6= 9) 19-5=

D) 15-8= 10) 14-6=



2) EKSILENI 10 YAPMA
srnek: 16-7="
16 Yl 10 Hopmohwz. 16 dan 6 IH| otmohwz. 7 deki 6 ile 16 “daki 6 birbirinden
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1‘zi; 10 -1=9 olu
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Asogldo verilen sorulari Hul«mdoki srnekte o[dugu gibi Bopollm.
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2) EKSILENI 10 YAPMA
srnek: 16-7="
16 Yl 10 Hopmollwz. 16 dan 6 IH| otmoluwz. 7 deki 6 ile 16 “daki 6 birbirinden
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16— 7#= 10 -1=9 olur.
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Asogldo verilen sorulari Hukomdoki srnekte o[dugu gibi Bopollm.
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